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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SP18.OUT-04612 
Título da Pesquisa: 

INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR SÃO PAULO - 2º TURNO 

INTENÇÃO DE VOTO SENADOR SÃO PAULO- 2º TURNO 
Data Questionário: 10/2018  
Tamanho da amostra: 2356 
Universo: População acima de 16 anos 
 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 1107 47,0 47,0 47,0 

 2 Feminino 1249 53,0 53,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
FXIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 330 14,0 14,0 14,0 

 2 25 a 34 anos 471 20,0 20,0 34,0 

 3 35 a 44 anos 495 21,0 21,0 55,0 

 4 45 a 59 anos 589 25,0 25,0 80,0 

 5 60 anos ou mais 471 20,0 20,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1295 54,9 54,9 54,9 

 2 Fernando Haddad 708 30,1 30,1 85,0 

 96 Nulo; Nenhum 263 11,2 11,2 96,2 

 99 Não sabe 90 3,8 3,8 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1 ,0 ,0 ,0 

 3 1 ,0 ,0 ,1 

 8 1 ,1 ,1 ,1 

 10 1 ,0 ,0 ,1 

 11 1 ,0 ,0 ,2 

 12 5 ,2 ,3 ,4 

 13 590 25,0 28,0 28,5 

 15 2 ,1 ,1 28,6 

 17 1193 50,6 56,7 85,3 

 22 1 ,0 ,0 85,3 

 28 1 ,0 ,0 85,3 

 30 3 ,1 ,1 85,5 

 32 2 ,1 ,1 85,6 

 33 1 ,0 ,0 85,6 

 40 17 ,7 ,8 86,4 

 41 1 ,1 ,1 86,5 

 45 19 ,8 ,9 87,4 

 47 1 ,1 ,1 87,4 

 70 1 ,0 ,0 87,5 

 99 11 ,5 ,5 88,0 

 
 

 
179 7,6 8,5 96,5 

  

 
73 3,1 3,5 100,0 

 Total 2104 89,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 252 10,7   

Total  2356 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 2029 86,1 89,5 89,5 
      

  

 
229 9,7 10,1 99,6 

 99 Não sabe 8 ,4 ,4 100,0 

 Total 2266 96,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 90 3,8   

Total  2356 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 1227 52,1 52,1 52,1 

 2 Talvez votasse 240 10,2 10,2 62,2 

 
 

 
876 37,2 37,2 99,4 

 99 Não sabe 14 ,6 ,6 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 636 27,0 27,0 27,0 

 2 Talvez votasse 271 11,5 11,5 38,5 

 
 

 
1430 60,7 60,7 99,2 

 99 Não sabe 18 ,8 ,8 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito importante 

2 Um pouco importante 

1505 

309 

63,9 

13,1 

63,9 

13,1 

63,9 

77,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

3 Nada importante 502 21,3 21,3 98,3 

99 Não sabe 39 1,7 1,7 100,0 

Total 2356 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Grande 133 5,7 5,7 5,7 

 2 Média 200 8,5 8,5 14,2 

 3 Pequena 204 8,7 8,7 22,8 

 4 Não mudaria o voto 1793 76,1 76,1 98,9 

 99 Não sabe 25 1,1 1,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
 

p9 Na sua opinião, Jair Bolsonaro deveria ou não ir aos debates? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, deveria 1689 71,7 71,7 71,7 

 2 Não deveria 570 24,2 24,2 95,9 

 99 Não sabe 96 4,1 4,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1219 51,7 51,7 51,7 

 2 Fernando Haddad 581 24,7 24,7 76,4 

 95 Os dois 109 4,6 4,6 81,0 

 96 Nenhum 203 8,6 8,6 89,7 

 99 Não sabe 244 10,3 10,3 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 779 33,1 33,1 33,1 

 2 Fernando Haddad 1173 49,8 49,8 82,8 

 95 Os dois 29 1,2 1,2 84,1 

 96 Nenhum 261 11,1 11,1 95,1 

 99 Não sabe 115 4,9 4,9 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1595 67,7 67,7 67,7 

 2 Fernando Haddad 523 22,2 22,2 89,9 

 95 Os dois 11 ,5 ,5 90,4 

 96 Nenhum 162 6,9 6,9 97,3 

 99 Não sabe 65 2,7 2,7 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1133 48,1 48,1 48,1 

 2 Fernando Haddad 809 34,3 34,3 82,4 

 95 Os dois 18 ,8 ,8 83,2 

 96 Nenhum 264 11,2 11,2 94,4 

 99 Não sabe 132 5,6 5,6 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1139 48,4 48,4 48,4 

 2 Fernando Haddad 939 39,9 39,9 88,2 

 95 Os dois 15 ,6 ,6 88,9 

 96 Nenhum 169 7,2 7,2 96,0 

 99 Não sabe 93 4,0 4,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1866 79,2 79,2 79,2 

 2 Fernando Haddad 311 13,2 13,2 92,4 

 95 Os dois 26 1,1 1,1 93,5 

 96 Nenhum 50 2,1 2,1 95,6 

 99 Não sabe 103 4,4 4,4 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1184 50,2 50,2 50,2 

 2 Fernando Haddad 833 35,4 35,4 85,6 

 95 Os dois 64 2,7 2,7 88,3 

 96 Nenhum 147 6,2 6,2 94,5 

 99 Não sabe 129 5,5 5,5 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1328 56,4 56,4 56,4 

 2 Fernando Haddad 596 25,3 25,3 81,7 

 95 Os dois 15 ,6 ,6 82,3 

 96 Nenhum 300 12,7 12,7 95,0 

 99 Não sabe 117 5,0 5,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 671 28,5 28,5 28,5 

 2 Fernando Haddad 1284 54,5 54,5 82,9 

 95 Os dois 239 10,1 10,1 93,1 

 96 Nenhum 32 1,4 1,4 94,5 

 99 Não sabe 130 5,5 5,5 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1037 44,0 44,0 44,0 

 2 Fernando Haddad 927 39,4 39,4 83,4 

 95 Os dois 60 2,6 2,6 85,9 

 96 Nenhum 204 8,7 8,7 94,6 

 99 Não sabe 127 5,4 5,4 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1224 52,0 52,0 52,0 

 2 Fernando Haddad 771 32,7 32,7 84,7 

 95 Os dois 19 ,8 ,8 85,5 

 96 Nenhum 242 10,3 10,3 95,7 

 99 Não sabe 101 4,3 4,3 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1309 55,5 55,5 55,5 

 2 Fernando Haddad 682 29,0 29,0 84,5 

 95 Os dois 12 ,5 ,5 85,0 

 96 Nenhum 252 10,7 10,7 95,7 

 99 Não sabe 101 4,3 4,3 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1207 51,2 51,2 51,2 

 2 Fernando Haddad 784 33,3 33,3 84,5 

 95 Os dois 24 1,0 1,0 85,5 

 96 Nenhum 224 9,5 9,5 95,0 

 99 Não sabe 117 5,0 5,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1103 46,8 46,8 46,8 

 2 Fernando Haddad 841 35,7 35,7 82,5 

 95 Os dois 102 4,3 4,3 86,8 

 96 Nenhum 152 6,5 6,5 93,3 

 99 Não sabe 158 6,7 6,7 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
 

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 2189 92,9 92,9 92,9 

 2 Não 167 7,1 7,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 16 ,7 ,7 ,7 

 2 Cabo Daciolo 23 1,0 1,1 1,8 

 3 Ciro Gomes 252 10,7 11,5 13,3 

 4 Eymael 2 ,1 ,1 13,4 

 5 Fernando Haddad 381 16,2 17,4 30,8 

 6 Geraldo Alckmin 157 6,7 7,2 38,0 

 7 Guilherme Boulos 19 ,8 ,9 38,8 

 8 Henrique Meirelles 26 1,1 1,2 40,0 

 9 Jair Bolsonaro 973 41,3 44,4 84,5 

 10 João Amoêdo 102 4,3 4,7 89,1 

 11 João Goulart Filho 1 ,0 ,1 89,2 

 13 Marina Silva 32 1,4 1,5 90,7 

 14 Vera 4 ,2 ,2 90,9 

 94 Em branco 38 1,6 1,7 92,6 

 96 Nulo; nenhum 126 5,3 5,7 98,3 

 99 Não sabe 37 1,5 1,7 100,0 

 Total 2189 92,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 167 7,1   

Total  2356 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 João Doria (PSDB) 1045 44,4 44,4 44,4 

 2 Marcio França (PSB) 943 40,0 40,0 84,4 

 
 

 
210 8,9 8,9 93,3 

 99 Não sabe 157 6,7 6,7 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 40 503 21,4 24,4 24,4 

 45 654 27,8 31,7 56,1 

 888 72 3,1 3,5 59,6 

 
 

 
774 32,9 37,5 97,2 

 
 

 
58 2,5 2,8 100,0 

 Total 2063 87,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 293 12,5   

Total  2356 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 João Doria (PSDB) 588 24,9 26,9 26,9 

 3 Luiz Marinho (PT) 112 4,7 5,1 32,0 

 
 

 
61 2,6 2,8 34,8 

 5 Marcelo Candido (PDT) 11 ,5 ,5 35,3 

 6 Marcio França (PSB) 430 18,2 19,6 54,9 

 7 Paulo Skaf (MDB) 361 15,3 16,5 71,4 

 
 

 
7 ,3 ,3 71,7 

 
 

 
48 2,0 2,2 73,9 

 
 

 
23 1,0 1,1 75,0 

 
 

 
26 1,1 1,2 76,1 

 
 

 
5 ,2 ,2 76,3 

 13 Lilian Miranda (PCO) 1 ,0 ,1 76,4 

 
 

 
357 15,1 16,3 92,7 

 99 Não sabe 160 6,8 7,3 100,0 

 Total 2189 92,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 167 7,1   

Total  2356 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1464 62,1 66,9 66,9 

 2 15 dias antes 251 10,7 11,5 78,4 

 3 Uma semana antes 179 7,6 8,2 86,6 

 4 Na véspera 94 4,0 4,3 90,8 

 5 No dia da eleição 201 8,5 9,2 100,0 

 Total 2189 92,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 167 7,1   

Total  2356 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1056 44,8 48,2 48,2 

 2 15 dias antes 358 15,2 16,4 64,6 

 3 Uma semana antes 306 13,0 14,0 78,6 

 4 Na véspera 118 5,0 5,4 84,0 

 5 No dia da eleição 350 14,9 16,0 100,0 

 Total 2189 92,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 167 7,1   

Total  2356 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
900 38,2 41,1 41,1 

 2 15 dias antes 319 13,5 14,6 55,7 

 3 Uma semana antes 312 13,2 14,2 69,9 

 4 Na véspera 175 7,4 8,0 77,9 

 5 No dia da eleição 483 20,5 22,1 100,0 

 Total 2189 92,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 167 7,1   

Total  2356 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, há muita chance 650 27,6 27,6 27,6 

 
 

 
496 21,1 21,1 48,7 

 3 Nenhuma chance 1064 45,2 45,2 93,8 

 99 Não sabe 146 6,2 6,2 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 767 32,6 32,6 32,6 
      

  
 1283 54,4 54,4 87,0 

      

 
99 Não sabe 306 13,0 13,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 274 11,6 11,6 11,6 

 2 Concorda em parte 192 8,2 8,2 19,8 

 
 

 
31 1,3 1,3 21,1 

 4 Discorda em parte 359 15,2 15,2 36,3 

 5 Discorda totalmente 1461 62,0 62,0 98,3 

 99 Não sabe 40 1,7 1,7 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 586 24,9 24,9 24,9 

 2 Concorda em parte 410 17,4 17,4 42,3 

 
 

 
28 1,2 1,2 43,5 

 4 Discorda em parte 330 14,0 14,0 57,5 

 5 Discorda totalmente 884 37,5 37,5 95,0 

 99 Não sabe 117 5,0 5,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 500 21,2 21,2 21,2 

 2 Concorda em parte 226 9,6 9,6 30,8 

 
 

 
37 1,6 1,6 32,4 

 4 Discorda em parte 319 13,5 13,5 45,9 

 5 Discorda totalmente 1202 51,0 51,0 96,9 

 99 Não sabe 73 3,1 3,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 236 10,0 10,0 10,0 

 2 Concorda em parte 195 8,3 8,3 18,3 

 
 

 
20 ,9 ,9 19,1 

 4 Discorda em parte 231 9,8 9,8 29,0 

 5 Discorda totalmente 1621 68,8 68,8 97,8 

 99 Não sabe 53 2,2 2,2 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 326 13,9 13,9 13,9 

 2 Concorda em parte 174 7,4 7,4 21,2 

 
 

 
35 1,5 1,5 22,7 

 4 Discorda em parte 374 15,9 15,9 38,6 

 5 Discorda totalmente 1318 56,0 56,0 94,6 

 99 Não sabe 128 5,4 5,4 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 462 19,6 19,6 19,6 

 2 Concorda em parte 229 9,7 9,7 29,3 

 
 

 
15 ,6 ,6 30,0 

 4 Discorda em parte 334 14,2 14,2 44,1 

 5 Discorda totalmente 1268 53,8 53,8 98,0 

 99 Não sabe 48 2,0 2,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 184 7,8 7,8 7,8 

 2 Concorda em parte 114 4,8 4,8 12,6 

 
 

 
11 ,5 ,5 13,1 

 4 Discorda em parte 205 8,7 8,7 21,8 

 5 Discorda totalmente 1793 76,1 76,1 97,9 

 99 Não sabe 49 2,1 2,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 478 20,3 20,3 20,3 

 2 Concorda em parte 405 17,2 17,2 37,5 

 
 

 
19 ,8 ,8 38,3 

 4 Discorda em parte 234 9,9 9,9 48,2 

 5 Discorda totalmente 1160 49,2 49,2 97,5 

 99 Não sabe 59 2,5 2,5 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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PARTIDO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 PMDB/MDB 29 1,2 1,2 1,2 

 2 PT 396 16,8 16,8 18,0 

 3 PP/ PROGRESSISTAS 4 ,1 ,1 18,2 

 4 PSDB 125 5,3 5,3 23,5 

 5 PTB 12 ,5 ,5 24,0 

 7 PDT 8 ,3 ,3 24,3 

 8 PSB 16 ,7 ,7 25,0 

 9 DEM 8 ,3 ,3 25,3 

 10 PSOL 43 1,8 1,8 27,1 

 14 PV 8 ,3 ,3 27,5 

 15 PSD 5 ,2 ,2 27,7 

 17 PATRIOTAS 1 ,0 ,0 27,7 

 18 PSL 196 8,3 8,3 36,0 

 19 REDE 4 ,2 ,2 36,2 

 20 PCdoB 3 ,1 ,1 36,3 

 21 PRB 7 ,3 ,3 36,6 

 22 PPS 1 ,0 ,0 36,7 

 23 PODEMOS 2 ,1 ,1 36,7 

 24 PARTIDO NOVO 39 1,6 1,6 38,4 

 95 Nomes e referências 209 8,9 8,9 47,2 

 96 nenhum/ não tem 1230 52,2 52,2 99,4 

 98 Outro partido 13 ,6 ,6 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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RELIGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Evangélica Tradicional 315 13,4 13,4 13,4 

 
 

 331 14,1 14,1 27,4 

  

 
59 2,5 2,5 29,9 

 5 Outras Evangélicas 44 1,9 1,9 31,8 

 
 

 51 2,2 2,2 34,0 
 

 
    

 
 

 121 5,1 5,1 39,1 
      

 8 Católica 1158 49,2 49,2 88,3 

 9 Judaica 10 ,4 ,4 88,7 

 10 Outra religião 40 1,7 1,7 90,4 

 
 

 199 8,4 8,4 98,8 
      

 
 

 
28 1,2 1,2 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
PEA 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Assalariado registrado 624 26,5 26,5 26,5 

 
 

 
130 5,5 5,5 32,0 

 3 Funcionario público 84 3,5 3,5 35,6 

 4 Autônomo regular 226 9,6 9,6 45,2 

 5 Profissional liberal 35 1,5 1,5 46,7 

 6 Empresário 95 4,0 4,0 50,7 

 7 Free-lance/ bico 218 9,2 9,2 59,9 

 8 Estagiário/ aprendiz 27 1,1 1,1 61,1 

 9 Outros 9 ,4 ,4 61,5 

 
 

 238 10,1 10,1 71,6 
      

 11 Dona de casa 155 6,6 6,6 78,1 

 12 Aposentado 350 14,9 14,9 93,0 

 13 Estudante 60 2,5 2,5 95,5 

 14 Vive de rendas 7 ,3 ,3 95,8 

 15 Outros 46 2,0 2,0 97,8 
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PEA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 
 

 
 

Total 

52 

 
2356 

2,2 

 
100,0 

2,2 

 
100,0 

100,0 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1023 43,4 43,4 43,4 

 2 292 12,4 12,4 55,8 

 3 35 1,5 1,5 57,3 

 4 15 ,6 ,6 57,9 

 96 Não possui 992 42,1 42,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 86 3,7 3,7 3,7 

 2 17 ,7 ,7 4,4 

 3 5 ,2 ,2 4,6 

 4 9 ,4 ,4 5,0 

 96 Não possui 2238 95,0 95,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1884 80,0 80,0 80,0 

 2 142 6,0 6,0 86,0 

 3 5 ,2 ,2 86,2 

 96 Não possui 325 13,8 13,8 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1184 50,3 50,3 50,3 

 2 298 12,7 12,7 62,9 

 3 99 4,2 4,2 67,1 

 4 41 1,7 1,7 68,9 

 96 Não possui 734 31,1 31,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1340 56,9 56,9 56,9 

 2 701 29,7 29,7 86,6 

 3 219 9,3 9,3 95,9 

 4 93 3,9 3,9 99,9 

 96 Não possui 3 ,1 ,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1994 84,7 84,7 84,7 

 2 312 13,2 13,2 97,9 

 3 29 1,2 1,2 99,1 

 4 5 ,2 ,2 99,3 

 96 Não possui 16 ,7 ,7 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1314 55,8 55,8 55,8 

 2 148 6,3 6,3 62,0 

 3 17 ,7 ,7 62,8 

 4 4 ,2 ,2 62,9 

 96 Não possui 873 37,1 37,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 972 41,3 41,3 41,3 

 2 373 15,8 15,8 57,1 

 3 147 6,2 6,2 63,3 

 4 52 2,2 2,2 65,5 

 96 Não possui 812 34,5 34,5 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 120 5,1 5,1 5,1 

 2 1 ,0 ,0 5,1 

 96 Não possui 2235 94,9 94,9 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 1755 74,5 74,5 74,5 

 2 66 2,8 2,8 77,3 

 3 3 ,1 ,1 77,4 

 96 Não possui 531 22,6 22,6 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 275 11,7 11,7 11,7 

 2 28 1,2 1,2 12,9 

 3 5 ,2 ,2 13,1 

 96 Não possui 2048 86,9 86,9 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 286 12,1 12,1 12,1 

 2 3 ,1 ,1 12,3 

 3 1 ,0 ,0 12,3 

 96 Não possui 2066 87,7 87,7 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  2225 94,4 94,4 94,4 

 
2 Poço ou nascente 113 4,8 4,8 99,2 

 98 Outro meio 19 ,8 ,8 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Asfaltada pavimentada 2207 93,7 93,7 93,7 

 2 Terra ou cascalho 137 5,8 5,8 99,5 

 98 Outro 12 ,5 ,5 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 223 9,5 9,5 9,5 
 

 
    

 
 

 434 18,4 18,4 27,9 
 

 
    

 
 

     

  
 208 8,8 8,8 36,7 

      

  139 5,9 5,9 42,6 

  
766 32,5 32,5 75,1 

 
6 Superior Incompleto 85 3,6 3,6 78,7 

 7 Superior Completo 403 17,1 17,1 95,9 

 8 Pós-Graduação 97 4,1 4,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
ESCOLARIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
151 6,4 6,4 6,4 

 
 

 309 13,1 13,1 19,5 
      

 3 Ginasial completo 161 6,9 6,9 26,4 

 4 Colegial incompleto 163 6,9 6,9 33,3 

 5 Colegial completo 856 36,3 36,3 69,6 

 6 Superior incompleto 225 9,6 9,6 79,2 

 7 Superior completo 384 16,3 16,3 95,5 

 8 Pós graduação 105 4,5 4,5 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 2 S.M. 666 28,3 28,3 28,3 

 2 De 2 a 3 S.M. 465 19,7 19,7 48,0 

 3 De 3 a 5 S.M. 554 23,5 23,5 71,5 

 4 De 5 a 10 S.M. 401 17,0 17,0 88,6 

 5 De 10 a 20 S.M. 159 6,7 6,7 95,3 

 6 De 20 a 50 S.M. 24 1,0 1,0 96,3 

 7 Mais de 50 S.M. 5 ,2 ,2 96,5 

 97 Recusa 32 1,4 1,4 97,9 

 99 Não sabe 51 2,1 2,1 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
COR 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 1191 50,5 50,5 50,5 

 2 Preta 241 10,2 10,2 60,7 

 3 Parda 748 31,7 31,7 92,5 

 4 Amarela 55 2,3 2,3 94,8 

 5 Indígena 29 1,2 1,2 96,0 

 6 Morena 72 3,1 3,1 99,1 

 98 Outras 11 ,5 ,5 99,6 

 99 Não sabe 9 ,4 ,4 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 
RCLASSE2 CLASSE - CRITERIO NOVO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1,00 A 182 7,7 7,7 7,7 

 2,00 B1 239 10,2 10,2 17,9 

 3,00 B2 627 26,6 26,6 44,5 

 4,00 C1 577 24,5 24,5 69,0 

 5,00 C2 446 18,9 18,9 88,0 

 6,00 D/E 284 12,0 12,0 100,0 

 Total 2356 100,0 100,0  

 


